
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Zaol.hu - 2024.06.12. 
Előadás a mesterséges intelligencia hatásairól 
Dr. Mérő László matematikus, publicista, pszichológus, az ELTE Gazdaságpszichológiai 
szakcsoportjának egyetemi tanára szerdán a nagykanizsai Batthyány-gimnázium diákjainak és 
tanárainak beszélt a mesterséges intelligencia térhódításáról. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/06/eloadas-a-mesterseges-intelligencia-hatasairol 
 
Műszaki-magazin.hu - 2024.06.12. 
Fiatal magyar kutató felfedezése forradalmasíthatja az ipart 
Új eljárással új ötvözet született az ELTE TTK-n. A különleges anyag nagy méretű és bonyolult 
alakú alkatrészek bevonatolására is alkalmas, így a módszer kiválóan hasznosítható az iparban is. 
Felfedezésével Nagy Péter, az Anyagfizikai Tanszék doktorandusza elnyerte a 2024-es 
Schwäbisch Gmünd Prize for Young Scientists díjat. 
https://www.muszaki-magazin.hu/2024/06/12/otvozet-uj-elte-ttk/ 
 
Klubrádió – 2024.06.12. 
Magyar Péter kivonult az ATV stúdiójából 
A Reggeli gyors adásában Hammer Ferenc médiakutató, szociológus, történész, az ELTE BTK 
Művészetelméleti és Médiakutatási Média és Kommunikáció Tanszékékének docense értékelte az 
eseményeket (a felvételen 69:15-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2024-junius-12-szerda-0600-41677 
 
Klubrádió – 2024.06.12. 
Az irodalmi névtantól az átkeresztelt süteményeken és a névkompetencia jelentésén át a 
ragadványnevek eredetéig 
Útközben azt is megvizsgáltuk, miért viselt a kezdetekkor ideiglenes nevet Emma Thompson 
lánya; miként választ karakterneveket egy író és hogy a műfordítónak mikor érdemes a 
személyneveket magyarítaniuk. A Galaxis kalauz adásának vendégei Slíz Mariann, az ELTE BTK 
Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet egyetemi tanára és Bauko János, a Nyitrai 
Konstantin Filozófus Egyetem Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet igazgatója voltak. 
https://www.klubradio.hu/archivum/galaxis-kalauz-2024-junius-12-szerda-1500-41688 
 
Privátbankar.hu - 2024.06.13. 
Meghalni a határ mellett - Joe Biden rémálma Amerika szélén 
Az amerikai-mexikói határon tehát emberek halnak meg, Joe Biden politikai helyzete pedig 
egyáltalán nem lett könnyebb. Az elnöki rendelet kapcsán kérdeztük Magyarics Tamást, az ELTE 
professzor emeritus történészét, aki úgy fogalmazott, hogy a jelenleg bevezetendő intézkedésekkel 
Biden elsősorban a választók többségének próbál eleget tenni, akik ebben a kérdésben sokkal 
kompetensebbnek tartják Donald Trumpot – a szakember szerint a kérdés megítélésében 13-16 
százalékpontos az előny a volt elnök javára. 
https://privatbankar.hu/cikkek/nemzetkozi/meghalni-a-hatar-mellett--joe-biden-remalma-
amerika-szelen.html 
Hasonló megjelenések: Mfor.hu 
 
Magyar Nemzet - 2024.06.13. 
1944 tragikus nyara után örökre megváltozott Magyarország 
„A háború ott van mindenütt.” Ezek az utolsó szavai Ablonczy Balázs nemrégiben megjelent Az 
utolsó nyár. Magyarország, 1944 című kötetének. A történész – aki az Eötvös Loránd 
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Tudományegyetem Történeti Intézetének egyetemi docense és a HUN-REN 
Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, 
Horthy-kori osztályának vezetője – könyvében Magyarország 1944 márciusa és augusztusa 
közötti történetét foglalja össze. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2024/06/1944-tragikus-nyara-utan-orokre-megvaltozott-
magyarorszag-kulturnemzet 
 
Zaol.hu - 2024.06.13. 
Az Ön cicájában lehetnek vadmacskagének? 
Az ELTE Etológia Tanszék és a HUN-REN Balatoni Limnológiai Kutatóintézet legújabb 
kutatásában egy kérdőív segítségével azt vizsgálják, mennyire elterjedtek a vadmacska-
tulajdonságok (gének) a magyarországi házimacska-populációban. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/06/az-on-cicajaban-lehetnek-vadmacskagenek 
 
Infostart.hu - 2024.06.13. 
Az egyre modernebb telefonok tovább rontják a diákok közötti esélyegyenlőséget 
Nem általában az okoseszközök kockázatosak az iskolában, hanem azok a készülékek, amelyeket 
nem oktatási célokra fejlesztettek ki – mondta az InfoRádióban Koren Balázs középiskolai 
matematikatanár, az ELTE Természettudományi Karának oktatója, a Yettel ProSuli szakmai 
vezetője. 
https://infostart.hu/belfold/2024/06/13/koren-balazs-az-egyre-modernebb-telefonok-tovabb-
rontjak-a-diakok-kozotti-eselyegyenloseget 
 
Vaol.hu - 2024.06.13. 
Közös versmondással és kulturális kavalkáddal indított a 95. Ünnepi Könyvhét 
Szombathelyen 
 Az 95. Ünnepi Könyvhét nyitóbeszédeit a Nagy versmondás követte, amelyen szintén Nagy 
Gáspár emlékére hangzottak el versek az ELTE Bolyai János Általános Iskola és Gimnázium 
tanulóitól. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2024/06/kozos-versmondassal-es-kulturalis-kavalkaddal-
inditott-a-95-unnepi-konyvhet-szombathelyen-fotok 
 
Népszava – 2024.06.14. 
Térségi érdekből autóút 
Jelenleg szigetszerű a Békéscsabától induló M44-es gyorsforgalmú út, ami jelenleg Szentkirálynál 
egy mellékútnál végződik. Így, ha az a kérdés: be kell-e fejezni a beruházást, akkor erre a válasz a 
határozottan igen. Ám ha úgy tesszük fel a kérdést, hogy szükség volt-e az M44-es megépítésére, 
akkor a válasz sokkal inkább a nem – mondta el a Népszavának Kiss János Péter, az ELTE 
Természettudományi Karán belül működő Regionális Tudományi Tanszék oktatója. 
https://nepszava.hu/3239016_tersegi-erdekbol-autout 
 
Hajráegészség.hu - 2024.06.14. 
Kora nyári utazási helyek Magyarországon 
Az ELTE botanikus kertje a 8. kerületben számos hazai veszélyeztetett növényfajt őriz és mutat 
be, amelyet egy egynapos kirándulás alkalmával könnyedén meg lehet nézni. Üvegháza egzotikus 
szépségével vonzza a látogatókat, de a kertben tett séták is kitűnő relaxációs programnak 
bizonyulnak, amely kora nyáron ideális lehet az ide látogatóknak. Viszont a hely nem ingyenes, így 
a felnőtt belépőjegy 1900, míg a diák 900 forintba kerül. 
https://hajraegeszseg.hu/cikk/2024-06-13/kora-nyari-utazasi-helyek-magyarorszagon 
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Házipatika.com - 2024.06.14. 
Már a lányoknál is egyre gyakoribb az ADHD 
A Velő Szabina által készített PhD dolgozat (ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar) szerint az 
ADHD-val diagnosztizált gyermekek több, mint 80 százalékánál legalább egy társuló betegség 
azonosítható. 
https://www.hazipatika.com/psziche/pszichiatriai_betegsegek/cikkek/mar-a-lanyoknal-is-egyre-
gyakoribb-az-adhd 
 
Eduline – 2024.06.14. 
A Budapest Startup Safarin szerepeltek az ELTE-s hallgatók 
Eredményes évet zárt a Hungarian Startup University Program az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen, a legjobb csapatok izgalmas pitchversenyen mutathatták be ötleteiket. 
https://eduline.hu/pr_cikkek/20240614_A_Budapest_Startup_Safarin_szerepeltek_az_ELTEs_
hallgatok 
 
Könyvesmagazin.hu - 2024.06.14. 
Nádasdy Ádám a Könyvhéten: A gazdagokat nem megítélni kell, hanem megírni 
Június 13-án elkezdődött a 95. Ünnepi Könyvhét és a 23. Gyermekkönyvnapok a budapesti 
Vörösmarty téren. A megnyitón Ne legyünk gyávák! címmel mondott beszédet Nádasdy Ádám 
nyelvész, költő, műfordító, aki beszélt pénzről, mecénásokról és méltányosságról is. Pénz és 
lélektan Mivel Nádasdy évtizedekig az ELTE Bölcsészettudományi Karán, az angol szakon 
tanított, jól ismeri az angolszász kultúrát, és annak egyik legérdekesebb elemét, mely a pénz és az 
ahhoz való hozzáállás. 
https://konyvesmagazin.hu/friss/nadasdy_adam_unnepi_konyvhet_megnyito_beszed_gazdagok
.html 
 
Fataj.hu - 2024.06.14. 
Legyél te is KERKERDŐ nagykövet! 
Egész napos mulatsággal várunk. Az esemény ingyenes lesz, de megköszönjük, ha hozol 
magaddal batyus kaját és/vagy piát és mivel születésnapunk van örülünk az ajándéknak. De hogy 
ne kelljen ilyesmin törni a fejed, az egyszerűség kedvéért…. A születésnapi kampányunkba egy 
szép kerek Miyawaki minierdőre gyűjtünk az ELTE Nagytétényi úti kollégiuma elé. Ehhez 3 
millió Ft-ot szeretnénk összegyűjteni. 
https://fataj.hu/2024/06/legyel-te-is-kerkerdo-nagykovet/ 
Megjelent még: Hírbalaton.hu 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.06.14. 
Alig két éve újult meg és bővült a Sporttudományi Intézet eszközparkja 
Azóta nagy sikereket értek el hazánkban és a nemzetközi konferenciákon is az ELTE Pedagógiai 
és Pszichológiai Kar oktatói és hallgatói. A kutatásokba élsportolókat is bevontak. Az 
eredmények a következő generációk ismeretanyagának bővítését is elősegítik. 
https://www.sztv.hu/hirek/alig-ket-eve-ujult-meg-es-bovult-a-sporttudomanyi-intezet-
eszkozparkja 
 
Kossuth Rádió - 2024.06.14. 
Wagner-napok a közönség és a gazdaság szemszögéből 
A Mű Gond elnevezésű intézmény egyfajta kulturális vállalkozás formájában segíti többek között 
a négyrészes Ring megértését és befogadását. Vendégünk ma egyik alapítója, Hoványi Márton, az 
ELTE egyetemi docense, a Magyar Nyelvi és Irodalmi Tanszék oktatója. (A felvételen 14:47:54-
től). 
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https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2024-06-14_14-32-13&enddate=2024-06-
14_15-10-00&ch=mr1 
 
Vaol.hu – 2024.06.15. 
Jön a mobiltilalom - Most mi az iskolai gyakorlat Vasban? 
Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium Szombathelyen hat és 
tizennyolc év közötti tanulókat fogad. Az intézmény vezetője Papp Tibor szintén saját 
házirendjükre hivatkozott, ami ezt a kérdéskört is szabályozza. Ennek alapján az első hat 
évfolyam nem használhat semmilyen kütyüt. Hetedikesek és nyolcadikosok számára nem tiltott, 
de nem is ajánlott, a gimnazisták számára viszont nincs korlátozás. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/06/mobiltilalom-korkep-vas-iskolak 
 
Behir.hu - 2024.06.15. 
Ablonczy Balázs: Nem igazán volt praktikus, ha házkutatáskor előkerült egy napló 
Kötetbemutató kapcsán első alkalommal látogatott Békéscsabára dr. Ablonczy Balázs történész, 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatója és a HUN REN BTK Történettudományi 
Intézetének kutatója, a Horthy-kori osztály vezetője. Az utobbi szűk 15 évben 6 kötete jelen meg 
a legutóbbit, Az utolsó nyarat is gondozó Jaffa Kiadónál. 
https://behir.hu/ablonczy-balazs-nem-igazan-volt-praktikus-ha-hazkutataskor-elokerult-egy-
naplo 
 
Index – 2024.06.15. 
„A futball örömforrás, olyan, mint a szerelem, megunhatatlan ajándék az élettől” 
Két egészen más családból érkező, eltérő gyerekkort megélő és – így, a futball-Európa-bajnokság 
idején – részben még a világot is másképp látó ember barátságáról, életéről szól Fábri Péter és 
Jolsvai András Mire megszülettünk című könyve. (…) Az első személyes találkozás valószínűleg 
az ELTE bölcsészkarán történt, ami a 70-es években szintén meghatározó hely volt. Fábri Péter 
elmondása szerint élete egyik legfontosabb beszélgetése a dramaturgként is dolgozó Fodor Géza 
esztétával történt, aki azt mondta neki: ha a bölcsészkaron egyetlen jó tanára sem lett volna, akkor 
is rengeteget tanult volna – észrevétlenül. 
https://index.hu/kultur/2024/06/15/fabri-peter-olsvai-andras-mire-megszulettunk-konyv/ 
 
Híradó.hu – 2024.06.15. 
A Tanítsunk Magyarországért program élményekhez juttatja a gyerekeket 
A Tanítsunk Magyarországért program abban szeretne segíteni a gyerekeknek, hogy olyan 
élményekhez tudjanak jutni általános iskolásként, melyek tovább segítik őket az életben – mondta 
a program kormánybiztosa szombaton, Budapesten, az ELTE lágymányosi campusán tartott 
évzáró élménynapon. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/06/15/gyorgy-laszlo-a-tanitsunk-magyarorszagert-
program-elmenyekhez-juttatja-a-gyerekeket 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Demokrata.hu – Magyar Hírlap – Délmagyar.hu – Vaol.hu – Boon.hu 
– Zaol.hu – Teol.hu – Bama.hu – Kisalföld.hu – Feol.hu – Veol.hu – Szoljon.hu – Erdon.ro – Haon.hu – 
Szon.hu – Nool.hu – Sonline.hu - Hír FM – Kossuth Rádió – Jazzy Rádió 
 
444.hu - 2024.06.15. 
„Egy fontos vezető egyik napról a másikra öreg bácsikának tud látszani” 
Unger Anna, az ELTE Társadalomtudományi Karának docense a választás legfontosabb 
tanulságának azt tartja, hogy „látszik, a munkának beérik a gyümölcs, ahogy a nem munkának is. 
Jobban szerepelt a választáson az, aki a választóknak és a választókról üzent, mint az, aki magával 
volt elfoglalva.” Erősnek tartja a média és a nyilvánosság felelősségét is, hiszen életben tudnak 
tartani „erre nem érdemesült szereplőket. 
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https://444.hu/2024/06/15/egy-fontos-vezeto-egyik-naprol-a-masikra-oreg-bacsikanak-tud-
latszani 
 
Frisss.hu - 2024.06.16. 
Tanulmánykötet a szombathelyi felsőoktatás elindulásának 65. évfordulója tiszteletére 
Az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ és a Berzsenyi Dániel Könyvtár meghívja 
Önt a Teremtő tudomány (Határsávok 2022–2024) című kötet bemutatójára 2024. június 18-án 
17 órára a szombathelyi Berzsenyi Dániel Könyvtárba. A könyv az ELTE Berzsenyi Dániel 
Pedagógusképző Központja tanárainak tanulmányait tartalmazza. 
https://www.frisss.hu/aktualis/65-kulonleges-peldany-tanulmanykotet-a-szombathelyi-
felsooktatas-elindulasanak-65-evforduloja-tiszteletere 
Megjelent még: Vaskarika.hu 
 
Népszava - 2024.06.16. 
Generációk tolják maguk előtt a felnőtté válást 
Azt látjuk felnőttnek, aki felelősséget tud vállalni önmagáért, és mindenkitől függetlenül tud 
döntéseket hozni és létezni. Ilyen szintű függetlenséghez azonban komoly anyagi háttér kell. Az 
átlagos magyar keresetből lehetetlen ilyen szintű függetlenséget elérni. Ma ezt szégyenként éljük 
meg, pedig az emberek nem attól lettek naggyá, hogy önmagukban iszonyat jól túléltek a 
szavannán – mondja Czabán Samu jogász, viselkedéselemző, ELTE ÁJK doktorandusza, a 
Szájensz Szeánsz tudománykommunikációs projekt alapítója, az Új Egyenlőség szerkesztője. 
https://nepszava.hu/3239239_tarsadalom-felnotte-valas-generacio-czaban-samu-interju 
 
Nyugat.hu - 2024.06.16. 
Hamarosan kiderül, hogy forog-e még alattunk a Föld 
Az év december 10-én Simonffy Jenő igazgató és Haigli Szilárd fizikatanár ismételte meg a 
Gothard-féle eredeti ingatesttel a tesztet, méghozzá a premontrei gimnázium tornatermében 
Később Konkoly István megyéspüspök 50. születésnapján, azaz 1991. november 27-én és egy 
nappal később, 28-án a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola (BDTF) helyi 
intézményekkel, köztük az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatóriummal közösen végezte el 
a Foucault-féle ingakísérletet. 
https://www.nyugat.hu/cikk/hamarosan_kiderul_hogy_forog_e_meg_alattunk_a_fold 
 
Újszo.com - 2024.06.16. 
Dicséret és simogatás kell a kutyáknak 
Az ELTE etológusai a Scientific Reports folyóiratban publikált tanulmányukban az érzelmek, a 
tanulás és az alvás összefüggéseit vizsgálták. Eredményeik rávilágítanak, hogy a szociális 
megerősítésnek fontos szerepe van a kutyák jólétében és tanulási sikerében. 
https://ujszo.com/panorama/dicseret-es-simogatas-kell-a-kutyaknak 
 
Noizz.hu - 2024.06.17. 
Egy lépésre a diplomától: formalitás vagy egy utolsó szivatás a záróvizsga az 
egyetemeken? 
Hasonlóan nehéz szak hírében áll a jog. Az ELTE jogi karán például a diplomaátlag felét adó 
záróvizsgaátlag hat jegyből tevődik össze – osztotta meg egy épp most záróvizsgázó hallgató. Az 
első a szakdolgozat védésére kapott osztályzat, amelyre az utolsó félév első heteiben kerül sor az 
érintett tanszék bizottsága előtt. 
https://noizz.hu/eduguide/zarovizsga-egyetem/46fp7mc 
 
MTA - 2024.06.17. 
Video of the international conference celebrating the 100th anniversary of the birth of five 
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legendary mathematicians 
Following Fuchs’ speech, Imre Kacskovics, Dean of the Faculty of Science at ELTE, presented 
the celebrated mathematician with the platinum diploma of ELTE’s Faculty of Science “in 
recognition of an outstanding life’s work” and also in memory of László Fuchs’ service as Dean 
of the Faculty of Mathematics, Physics and Chemistry at ELTE between 1954 and 1956. 
https://mta.hu/english/big-five-100-video-of-the-international-conference-celebrating-the-
100th-anniversary-of-the-birth-of-five-legendary-mathematicians-113767 
 
Origo.hu - 2024.06.17. 
Hankó Balázs: A világ legjobb dolga magyarnak lenni 
„A múlt héten jelent meg az egyik nagy nemzetközi rangsor, a QS, amelyben három egyetemünk - 
a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem és az ELTE - a legjobb 600 közé került. Ez a 
világ legjobb két százaléka.” 
https://www.origo.hu/itthon/2024/06/hanko-balazs-a-vilag-legjobb-dolga-magyarnak-lenni 
 
Infoter.eu - 2024.06.17. 
Nekünk kedvez-e a mesterséges intelligencia a politikában? 
Juhász Levente, a Google CEE Public Policy menedzsere, Dr. Krekó Péter szociálpszichológus 
és politológus, az ELTE docense, a Political Capital Institute ügyvezető igazgatója, Tarr Zoltán 
digitalizációs szakértő és Tóka Gábor politológus, a CEU kutatóprofesszora arról beszélgettek, 
milyen hatása lehet politikai választásokra a mesterséges intelligenciának és az ahhoz kapcsolódó 
digitális eszközöknek. 
https://infoter.eu/hirek/nekunk-kedvez-e-a-mesterseges-intelligencia-a-politikaban 
 
Vaol.hu - 2024.06.17. 
Az idővel és egymással versenyeztek a bringások 
A Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület és az ELTE PPK Sporttudományi Intézet 
rendezésében kilencedik alkalommal zajlott le a Szombathelyi Országúti Csapat Időfutamverseny. 
Már második alkalommal a Szombathelyi Erdészeti Zrt. erdészháza volt a versenyközpont a 
szentpéterfai elágazónál. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2024/06/az-idovel-es-egymassal-versenyeztek-a-bringasok? 
 
M5 – 2024.06.17. 
Máig nem eldöntött kérdés, hogy a kutyák vagy a macskák az okosabb háziállatok  
Kutyák és macskák leggyakrabban tartott házikedvenceink Arról, hogy miért hasonló vagy éppen 
különböző a viselkedésük, rengeteg elmélet létezik. Az ELTE Etológia Tanszék kutatói arra 
voltak kíváncsiak, hogy vajon mennyire ügyesen követik az emberi gesztusokat, ezen belül is a 
mutatást a kutyák és macskák. (A felvételen 01:27-től.) 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-06-17-i-adas/ 
 
M5 - 2024.06.17. 
Mit lehet elmondani a referenciális kommunikációról az állatvilágra vetítve?  
Cuki kutyák és cuki törpemalacok Mindkettőt lehet tartani családi kedvencként és ugyanúgy 
tréningezni őket. Az ELTE kutatói viszont kifejezetten arra voltak kíváncsiak, hogy a kutyák 
mellett vajon az ugyanolyan körülmények között felnőtt törpemalacok is meg tudják mutatni 
gazdájuknak a számukra elérhetetlen, de a gazdájuk számára elérhető élelem helyét. (A felvételen 
07:58-tól.) 
https://mediaklikk.hu/video/novum-2024-06-17-i-adas/ 
 
Innotéka - 2024.06.17.  
Viselkedésterápia tízéves kutyákon 
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Az ELTE Etológia Tanszék kutatói legfrissebb kutatásukban azt vizsgálták meg, hogy a 
mozgásos vagy a kognitív terápia, illetve a kettő kombinációja javít-e leginkább a kognitív 
teljesítményen idős korban. Az etológusok idős, átlagosan tízéves kutyákon vizsgálták háromféle 
viselkedésterápia hatását. Az eredmények szerint a kognitív, a fizio- és a kombinált terápiák 
egyaránt, de nem egyformán hatottak a kutyák viselkedésére, és többféle készséget is javítottak. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Noizz.hu - 2024.06.17. 
Neki kell menni a tech-óriásoknak, mielőtt erősebbek lesznek a nemzetállamoknál? 
A mesterséges intelligencia a globális technológiai verseny középpontjába került, az azokat 
fejlesztő óriásvállalatok pedig hatalmi tényezőkké váltak, ezért egyre forróbb téma a 
szabályozásuk is. Kérdés, hogy mit tudnak kezdeni velük a nemzetállamok? Ugyanakkor nem az 
MI az első fecske: a közösségi média gyors térnyerése után is hasonló folyamat zajlott le. Dr. 
Menyhárd Attila, az ELTE ÁJK polgári jogi tanszékének oktatója segített jobban érteni a nagy 
képet. 
https://noizz.hu/melyviz/vallalati-szektor-mi-eu/br1vkxy 
 
Eduline - 2024.06.18. 
Ilyen ponthatárokat húztak 2023-ban a pszichológia szakokon 
Idén is komoly versenyre számíthatnak a felvételizők pszichológia szakon. 2023-ban az ELTE-n 
volt a legmagasabb a ponthatár. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240617_egyetemi_felveteli_2024_pszichologia_alapszak
_minimumponthatarok 
 
Hírado.hu - 2024.06.18. 
Félidejéhez ért a magyar–török kulturális évad 
Magyarországon a 19. században a magyar nép történetét, és nyelve eredetét vizsgáló tudományos 
kutatások megindulásával párhuzamosan a turkológia, a törökségtudomány egyfajta nemzeti 
tudománnyá vált. Nem véletlen, hogy a világ egyik első turkulógiai tanszéke az akkori pesti 
egyetemen (ma ELTE) Vámbéry Ármin vezetésével nyílhatott meg 1874-ben – hangsúlyozta 
Hoppál Péter. 
https://hirado.hu/extra/kultura/cikk/2024/06/18/felidejehez-ert-a-magyar-torok-kulturalis-
evad 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Vasárnap.hu - hirek.sk – Kultúra.hu – Duna TV - Múlt-kor.hu - 
pestbuda.hu 
 
RTL - 2024.06.18. 
Kínai-magyar kutatóközpontot nyitottak az ELTE-n, hogy közelebb hozzák egymáshoz 
az európai és az ázsiai világot 
Közös kínai-magyar kutatóközpontot nyitott június 10-én az Eötvös Loránd tudományegyetem 
és a pekingi Renmin Egyetem Budapesten, az ELTE Bölcsészettudományi Karán, közölte az 
ELTE hétfőn. 
https://rtl.hu/tudomany-tech/2024/06/18/kinai-magyar-kutatokozpontot-nyitottak-az-elte-n-
hogy-kozelebb-hozzak-egymashoz-az-europai-es-az-azsiai-vilagot 
 
Szombat.org - 2024.06.18. 
Egy éj a zsidónegyedben 
Gellén Barbara kurátor mutatja be A túlélés mintázatai (DEGOB-jegyzőkönyvek új 
megvilágításban) című időszaki kiállítást 23 óra 15-től. Ennek előzménye, hogy az 1945-ben 
alakult Deportáltakat Gondozó Országos Bizottság (DEGOB) jegyzőkönyveinek újfajta 
elemzését végezte el az az ELTE egyik kutatócsoportja, az eredményeket többek között ez az 
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időszaki kiállítást tárja a nagyközönség elé. Ezen az éjszakán fény derül arra is, hogy a zsidó 
múzeum munkatársai mit szeretnek legjobban a zsidó múzeumban! Kedvenc témáikat és kedvenc 
tárgyaikat a Tamid: Mindig című állandó kiállításon mutatják be 23 óra és éjjel 1 óra között. 
https://www.szombat.org/hirek-lapszemle/egy-ej-a-zsidonegyedben 
 
Blikk - 2024.06.18. 
Ilyennek látják a barátságos görögök a magyarokat a társadalomtudós szerint 
Nikosz Fokasz görög származású szociológust, az ELTE professzorát kérdeztük, tényleg ilyenek-
e, továbbá, hogy a honfitársai milyennek látnak minket, magyarokat. 
https://www.blikk.hu/eletmod/utazas/gorog-velemeny-magyar-baratsag/4njwl28 
 
Metropol.hu - 2024.06.19. 
Idegenek mindenütt - Művészettörténeti előadás a Velencei Biennáléról 
Előadó: Bordács Andrea esztéta, az ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszékének tanszékvezető 
docense.   Az idén 60. alkalommal megrendezett Velencei Képzőművészeti Biennále a világ 
legnagyobb művészeti seregszemléje, ahol szemtanúi lehetünk a kortárs művészetek főbb 
jellemzőinek, aktuális kérdésfelvetéseinek. 
https://metropol.hu/kultura/2024/06/idegenek-mindenutt-muveszettorteneti-eloadas-a-
velencei-biennalerol 
 
Nők Lapja – 2024.06.19. 
Váratlan látogatók – a denevértől a rókáig 
Kitört a nyár, városban élőként is egyre többet vagyunk a kertünkben, hagyjuk nyitva az 
ablakunkat vagy az erkélyajtónkat. Ennek egyik következményeként nem várt állati vendégeink is 
adódhatnak: berepülhet egy denevér, megjelenhet egy sikló, gyík vagy teknős. Szakértőinkkel arra 
kerestük a választ, hogyan bánjunk velük békésen, illetve kell-e félnünk tőlük? Mivel őseink 
veszélyes környezetben éltek, ahol nemcsak a nagy ragadozóktól, hanem a kisebb állatok 
harapásától, csípésétől és szúrásától is meghalhattak, csak azok maradtak életben, akik nem 
tápláltak nagy bizalmat az ismeretlen, gyors mozgású, váratlanul felbukkanó lények iránt – vázolja 
dr. Kubinyi Enikő, az ELTE Etológia Tanszékének professzora. 
https://www.noklapja.hu/aktualis/2024/06/19/varatlan-latogatok-vadallatok/ 
 
Bdpst24.hu - 2024.06.19. 
Friss kutatás: a magyarok félnek a daganattól, mégsem járnak szűrővizsgálatokra 
A statisztikák szerint a jó párkapcsolatban élők kevésbé betegednek meg, mint azok, akik egyedül 
élnek.” – mutat rá az emberi kapcsolatok és a daganatos betegségek közötti kapcsolatra Dr. 
Bányai Éva, Széchenyi-díjas pszichológus, professor emeritus, az ELTE PPK oktatója. 
https://bdpst24.hu/2024/06/19/a-magyarok-felnek-a-daganattol/ 
Megjelent még: MTI - Weborvos.hu – Egészségkalauz.hu – Economx.hu - Hír.ma – Webradio.hu – Magyar 
Nemzet – Híradó.hu 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2024.06.19. 
Precíziós sertéstartási technológiák 
Dr. Alexy Márta, az ELTE Informatikai Kar egyetemi docensének kutatási területe a precíziós 
sertéstartás. A szakember definíciója szerint a precíziós állattartási technológia „a nagyüzemi 
állattartási rendszerekben az állat-környezeti interakció elemzése és az abban rejtett mintázatok 
azonosítása digitális adatokon alapuló adatbázis adattudományi módszerekkel való alkalmazásával 
a termelés minőségének és mennyiségének optimalizálása érdekében kialakított rendszer”. 
Nyomtatott megjelenés, 28-29. oldal 
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Bdpst24.hu – 2024.06.19. 
Riasztó képet mutat a magyar serdülők egészségmagatartása 
Kedvezőtlen étkezési és fizikai aktivitási szokások, romló szerhasználati és egészségi állapot 
mutatók, de javuló tendenciák is megfigyelhetők a magyar serdülőkorú iskolások körében – 
állapítják meg az ELTE PPK kutatói legutóbbi felmérésük alapján. A vizsgálat a WHO-val és 
hazai partnerként a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel együttműködésben zajlott, 
az „Iskoláskorú gyermekek egészségmagatartása” című nemzetközi kutatás részeként. 
https://bdpst24.hu/2024/06/19/riaszto-kepet-mutat-a-magyar-serdulok-egeszsegmagatartasa/ 
Megjelent még: Moderniskola.hu – Demokrata.hu – Portfolio.hu – Weborvos.hu – MTI – Webradio.hu – 
Zetapress.hu – Magyar Nemzet – Hegyvidék TV – Kossuth Rádió – ATV – Magyar Narancs 
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